

## 众志成城 抗击疫情

太白湖新区【战疫】融媒系列报道

太白湖新区“亿元楼”30余家企业共同捐献爱心物资

## 凝心聚力,携手打胜这场防疫战

本报济宁2月17日讯(记者

孟杰)

“当前,疫情防控工作进入关键时期,充足的医药物资是战胜疫情的关键。作为新区的一份子,需要我们伸出友爱之手,献出关爱之心,用行动彰显社会责任,为社会献出真情……”5日,一封倡议书在济宁太白湖新区新城发展大厦B座楼内企业群里开始传播。倡议书发出后,在这座大楼上办公的30多家企业积极响应,共同为太白湖新区的一线防疫工作人员送去了医用口罩、酒精等消杀用品,全力支持基层一线的防疫工作。

这封倡议书来自太白湖新区企业山东经之纬工程咨询有限公司的总经理于文秀,早在发出这封倡议书之前,作为在新城发展大厦B座办公的一名爱心企业家,她就在公司内部举行了爱心捐赠活动,一周下来,公司60余位员工共为一线的防疫人员捐赠了价值近7万元的防疫物资。

“我们公司是去年搬到太白湖新区办公的,一年来,太

白湖新区领导们为公司发展提供了很大的帮助,在这个特殊时期,我们应该积极主动站出来,和新区共同打胜这场防疫战。”于文秀说,虽然自己因为交通管制一直呆在金乡老家,但她每天都会通过微信、新闻了解太白湖新区的防疫动态,总想着能多尽自己的一份力量。

“每天看新闻我都心急如焚,这个时候正是防疫物资紧缺的时候,我就琢磨着怎么才能帮上忙,就想到了在群里号召爱心企业家一起贡献力量的办法。”于文秀表示。自己是2月5日在楼内发出的倡议书,没想到企业家们那么支持,仅一晚上就有30多家企业积极行动了起来,纷纷表示要为一线工作人员提供财力、物力。这些企业有的提供医用口罩、手套,有的提供酒精、消杀液,将会很大程度上缓解防疫一线物资短缺的问题。据了解,这些爱心企业的捐赠将统一交付济宁市慈善总会北湖度假区分会。



企业为新区防疫人员送来防疫物资。

2019年11月,太白湖新区新城发展大厦税收破亿元大关,正式挂牌“亿元楼”。自2016年8月25日,鲁泰控股集

团作为新城发展大厦B座的第一家企业入驻,截至目前,大厦共引入企业220家左右,涉及金融保险、基金商贸、文

化创意、咨询中介等数十种经营行业。其中纳税额500万以上的企业有10家,已成为太白湖新区产业发展的骨干力量。

## 现场花絮

鸿顺集团捐款100万  
定向用于疫情防控

2月11日,山东鸿顺控股集团通过济宁市慈善总会捐款100万元、空调20台、方便面100箱,定向用于济宁市疫情防控。

11日上午10点,山东鸿顺控股集团总裁董振元一行来到济宁市慈善总会。济宁市慈善总会会长贾丽建接受捐赠并为捐赠单位颁发捐赠证书,济宁市慈善总会秘书长、办公室主任殷令喜与捐赠单位签订捐赠合同。

活动现场,济宁市慈善总会与山东鸿顺控股集团负责人向济宁市第一人民医院、济宁医学院附属医院分别发放定向捐款50万元。

“在疫情防控面前,鸿顺控股集团不是看客,虽然我们不能亲临一线,但是我们与湖北人民站在一起,

与济宁亲赴战场的白衣战士站在一起,与济宁市参加抗疫一线的党政领导、社区干部、物业人员站在一起。”董振元在捐赠现场表示。

山东鸿顺控股集团是济宁市知名民营企业、市慈善总会理事单位,责任坚守,存续之道,鸿顺控股集团一以贯之地坚守社会责任。

山东鸿顺控股集团此次捐赠款物分别定向用于济宁市第一人民医院、济宁医学院附属医院、济宁市太白湖新区集中防疫隔离医院的疫情防控及一线医务人员补助。其中,济宁市第一人民医院50万元,济宁医学院附属医院50万元,济宁市太白湖新区集中防疫隔离医院空调20台、方便面100箱。

企业家党员捐10万元  
助力打赢防控阻击战

“现在全区党员干部都在积极参与疫情防控工作,作为一名基层党支部书记,也是新区的一名企业家党员,更应该为抗击疫情贡献自己的一份力。”2月3日,山东阳光颜料有限公司于宪松以个人名义捐助10万元爱心款,希望可以助力早日打赢这场没有硝烟的战争。

于宪松是山东阳光颜料有限公司党支部书记、董事长,他始终以一名党员的标准要求自己,具有较强的政治觉悟,作为一名企业家,时刻承担着企业的社会责任,在做好企业自身发展的同时,个人一直致力于公益事业,经常为社会捐资捐物献爱心,用实际

行动反馈社会、感恩党和国家。

这次疫情爆发后,于宪松在个人捐款的基础上,积极动员号召阳光颜料控股的山东世纪阳光科技有限公司向所在地区慈善机构捐赠善款共计100万元。同时,他从早从严部署假期期间公司各项防控措施,以党支部为主体,成立了疫情防控小组,亲自挂帅指导、明确专人负责,通过微信群为每名职工推送防疫知识和重要通知;组织党员将公司所有员工返乡情况全部排查一遍,每日上报实时情况,积极同广大职工所在居住地进行对接,确保无遗漏,全面落实了作为一名企业家党员防控疫情的主体责任。

疫情防控有巾帼力量  
新区妇联收6.5万捐款

面对新冠肺炎疫情防控的严峻形势,太白湖新区妇联积极行动,及时向全区广大妇女姐妹和家庭发出抗击疫情倡议书,在动员引导各基层妇联和妇联干部立足岗位、共克时艰的同时,鼓励新区社会各界女性为疫情防控捐赠物资,贡献巾帼力量。

广大女企业家勇担当、显大爱,积极为抗击疫情捐款捐物。截至目前,太白湖新区女企业家捐赠款物6.5万元和价值约5千元的抗疫物

资,用于全区抗击疫情工作。

面对这场特殊战役,太白湖新区广大女企业家纷纷采取不同方式为疫情防控贡献巾帼力量,充分体现了女企业家的社会责任感,充分展现了新时代女企业家的大爱情怀和良好形象。同时她们将在区党工委、管委会直接领导下,扎实做好企业疫情防控工作,持续奉献爱心,以实际行动助力打赢疫情防控阻击战。

爱心传递共同抗“疫”  
热心居民为武汉捐款

“请帮我寄到武汉去!”近日,太白湖新区京杭佳苑两位热心的居民将1300元捐款放到了太白湖公安分局北区派出所,他们希望民警可以帮忙把钱邮寄到武汉,为武汉尽份绵薄之力。

据了解,两位热心居民是太白湖新区京杭佳苑F区5号楼居民袁彩云和朱来之。2月7日,袁彩云和朱来之先后来

到太白湖公安分局北区派出所,袁彩云将300元、朱来之将1000元交与值班民警,希望民警帮助其将钱捐往武汉。两位居民表示,看到大批的公安民警、医务人员和党员干部奋战在抗击疫情的第一线,他们想尽自己的一份力,表达一份心意。

随后,民警将1300元捐款送往区民政科,通过正规渠道捐往武汉。

书记带头捐款捐物  
以行动支援疫情防控

日前,太白湖新区“两新”组织党组织书记带头捐款捐物,以实际行动支援前线疫情防控。

据统计,当天,山东圣鲁有限公司党支部捐赠电暖气50个,济宁超力商贸有限公司党支部捐赠棉大衣50件、口罩500个,济宁五彩万象城游乐园有限公司党支部捐赠

84消毒液2万瓶,济宁蓝海村镇银行股份有限公司党支部捐赠医用口罩1万只、火腿肠100箱、方便面200箱,济宁市艾博汇科商贸有限公司党支部捐赠95%酒精一吨,山东阳光颜料有限公司党支部向慈善机构捐赠救灾款项等。

本报记者 孟杰 通讯员 张美娟